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  .گيرند پيگرد قانوني قرار ميو متخلفين تحت ) حتي با ذكر منبع(، قبل و يا بعد از برگزاري آزمون، براي تمامي اشخاص حقيقي و حقوقي ممنوع است ...)الكترونيكي و (حق چاپ، تكثير و انتشار سوالات به هر روش 

  )نمره7(قلمرو زباني 
  25/0              25/0  فرض  1
  25/0  يكايك  2
  25/0   )فرومايگي، خواري: ذلتّم) (پ  3
  25/0  آشكارا  4
  1   25/0  گزارده) ت      25/0  قربت) پ         25/0  مهول )ب       25/0 صواب ) آ  5
  75/0   شغال، رحيل، خواليگر   6
  25/0  هر واژه درست ديگر  يا، مؤمن  رؤيا  7
  25/0           25/0  پگزينة   8
  1   25/0سه مضاف اليه   )پ     5/0مسلحّ و مختصر  ) ب     25/0  ماضي بعيد) آ  9
  5/0  25/0به قرينة لفظي     25/0شناسه   10
  5/0  25/0خان ) ب     25/0 »دين «بعد از واژة ) آ  11
  1         25/0  درستنا) ت              25/0  درستنا) پ               25/0 نادرست ) ب              25/0  درست) آ  12
  75/0    25/0كنم  )پ         25/0) يا هر جملة درست ديگر( او مست وارد شد )ب         25/0   عاشق تر از اين كنم) آ  13

  ) نمره 5(قلمروادبي 
  5/0       25/0 دار هاي وصله شلوار) ب                    25/0فريدون مشيري    ) آ  14
  5/0  25/0 نيشابوريعطّار ) ب                 25/0 سيد حسن حسيني) آ  15
  5/0  ها از اوست  ها و همه ديده پنهان ز ديده  16
  5/0  25/0  1گزينة ) ب                                  25/0  2گزينة ) آ  17
  75/0      25/0  حس آميزي ) پ                  25/0متناقض نما  )ب                                   25/0   اغراق ) آ  18
  5/0  ) 25/0ذكر دو مورد، هر مورد  ( هاي دستوري كهن  ، ذكر جزييات حوادث، كاربرد ساختار كوتاهي جملات   19
  5/0  25/0گون :  ادات تشبيه                           25/0امواج  : مشبه  20
  5/0     25/0ملي  ) ب                          25/0پهلواني يا قهرماني   ) آ  21
  5/0      25/0تلميح : دو نعمت است هر نفسي را  25/0 مجاز :  يا دم خاك   22
  25/0  25/0استعاره  ) ب  23
    »در صفحة دوادامة راهنماي تصحيح «  
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  ) نمره 8 (قلمرو فكري 
  5/0  25/0 .تا يك ميليون درهم به نيازمندان دهند  25/0دستور داد   24

  5/0  25/0  . اي شايسته يا لايق نيست فرمود براي نگهداري آن، هيچ گنجينه   25/0  جواهري در گنجينة پنهانش بود   25

  5/0  25/0 .  كرد ، مثل شاهان به ديگران كمك مي در تنگدستي  25/0پدرم خيلي بخشنده بود    26

  5/0  25/0ام  زيرا من رهبري اين كبوتران را به عهده گرفته    25/0 نبايد من را به خاطر اين كار سرزنش كني    27

  5/0  25/0)  يا دليل بياوري (توضيح بدهي  گمان  بايد بي  25/0؟   اژدها هستي تو پادشاهي و يا   28

  5/0    25/0و از آن جا با شتاب تا مرز لبنان پيش برويم    25/0هاي جولان برويم  اي عزيز برخيز به طرف بلندي   29

  5/0  5/0بري  به اندازة تلاشت ، بهره مي   30

  5/0  25/0هان معروف شد  جمثل چهرة زيباي ليلي در        25/0وقتي پرچم عشق مجنون    31

  5/0  25/0باور به معاد ) ب   25/0سكوت و راز داري عاشق ) آ  32

هاي موجود  نعمت  بهره بردن از هاي دست نيافتني از يا به خاطر آرزو  هاي موجود و دست يافتني را بدانيم قدر نعمت  33

  )درست ديگر يا هر توضيح ( غافل نشويم 

5/0  

  5/0  25/0) ع( امام علي : بازوي دين     25/0) ص( پيامبر : حبيب خدا  34

    25/0شيخ هميشه شاب : داشتن كلام هميشه نو    25/0چشم عقاب   : تيزبيني و نكته سنجي ) آ  35

  5/0مشكلات و ضعف هاي زندگي ايرانيان  ) ب

1  

  25/0    2) ب         25/0 3) آ  36

  25/0  5)  ت        25/0 1) پ

1  

  5/0   25/0درايت و آگاهي ) ب      25/0افكار و شيوه هاي نوين ) آ  37

  20 جمع نمره                                     »              .موفق و سربلند باشيد«                                                           
  

@DornaEdu2



 
 

    باسمه تعالي  

  هماهنگ اسفندماه تشريحي آزمونپاسخنامه 
  متوسطه) دوم ةدور(  زبان انگليسيپاسخنامه درس: 

  1از  1صفحه     آزمون:  تاريخ    تجربي)رياضي و رشته (يازدهم پايه: 

Vocabulary: 
A.  نمره) 5/0(هر مورد  
1. weaving (d)  2. fingerprint (a) 3. serving (b)  4. junk (c) 

  )88و  56، 51هاي  ، صفحهيازدهم(زبان انگليسي 
 

B.  نمره) 25/0(هر مورد  
5. calm (b) 6. recent (c)  7. identity (a) 8. appreciate (e) 

  )89و  57هاي  (زبان انگليسي يازدهم، صفحه
 

C. ) نمره) 25/0 جاي خاليهر  
9. attack – physical   10. behaved   11. access    12. hanging 
13. addiction 14. program – factor   15. limit   16. face 
17. including  18. vast 

  )90و  87، 60، 57، 56، 51هاي  (زبان انگليسي يازدهم، صفحه
 

D. نمره)  5/0هر مورد (  
19. antonyms   20. leave  

  )93و  68هاي  (زبان انگليسي يازدهم، صفحه
 

E.  نمره) 5/0(هر مورد  
21. 2  22. 3   23. 1    24. 3 

  )91و  89، 84، 47هاي  (زبان انگليسي يازدهم، صفحه
 

Grammar: 
F. ) نمره 5/0هر مورد(  
25. 2    26. 1   27. 2  28. 3 

  )96و  95، 77، 73، 72هاي  (زبان انگليسي يازدهم، صفحه
 

G. ) نمره 1هر مورد(  
29. Have you ever thought of a healthy lifestyle to live longer?  
30. You cannot become an artist if you do not appreciate the value of art.  

  )91و  58هاي  (زبان انگليسي يازدهم، صفحه
 

Cloze test: 
H.  نمره) 5/0(هر مورد  
31. items  32. economy  33. culture  34. income     
35. selling  36. travel 

  )91و  90هاي  (زبان انگليسي يازدهم، صفحه
 

Reading: 
I. ) نمره 1 موردهر(  
37. 3 38. 2 39. 3 40. 4 

  )92تا  90هاي  (زبان انگليسي يازدهم، صفحه
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  25/1  )25/0(درست )ث      )25/0(  درست  )ت)    25/0( نادرست  )پ  )   25/0(نادرست    )ب   )  25/0(    نادرست )آ  1
و از نوع جاذبه بوده و ) 25/0(برابر  نمايد نيروي الكتريكي كه هريك از بارها بر ديگري وارد مي –) 25/0(  ) 2(گزينه   2

  )25/0(   .شود باعث فشردگي فنرها مي
75/0  

  1  )25/0(گيري     نتيجه)     25/0(شكل  )      25/0(شرح آزمايش    )     25/0(نياز وسايل مورد   3
  :ميدان يكنواخت و در همه نقاط بين دو صفحه برابر است با )آ  4

V NE ( / ) ( / )
d C−=  = ×

×
4

2
10 25 5 1 0 5

2 1
   


 

A                         )ب A AV V Ed ( / ) V V V ( / )−
+ − = − = × × ×  =4 30 25 1 5 1 8 1 6 0 25        

)m                                                                                                        )پ v v ) qEdcos ( / )− = θ2 21 0 252   
m( v ) cos ( / ) v ( / )
s

− − −× × − = × × × × ×  =6 2 6 4 21 2 1 4 1 5 1 2 1 0 25 2 0 252          

75/0  
  
  

5/0  
  

75/0  

5  

  : كند، با توجه به رابطه انرژي داريم خازن ثابت و بار تغيير مي ظرفيت
U qq UU ( / ) ( ) ( / ) ( ) ( / )

C U q U
=  =  =

−

2 2 22 2
1 1

40 25 0 25 0 252 28 3 

U U U J ( / )= −  = = μ1129 16 448 64 0 57  

25/1  

و آمپرسنج عدد  يابد مييافته و جريان كل كاهش ) 25/0( ، مقاومت معادل مدار افزايشR1با افزايش مقاومت   6
V(با توجه به رابطه اختلاف پتانسيل الكتريكي مدار ). 25/0( تري را نمايش خواهد داد  كوچك Ir= ε ، افت )−

  )25/0( .تري را نشان خواهد داد سنج عدد بزرگ و ولتاژ دو سر مولد افزايش يافته و ولت) 25/0(پتانسيل كاهش 

1  

  1  )25/0(  متوالي  )ت       )     25/0(  بار  )پ)        25/0( ماند   ثابت مي )ب)     25/0(   جريان كم - ولتاژ بالا )آ  7
  :ثر بر مقاومت داريمؤاز عوامل م  8

A

B / /

C /

LR ( / )
A

L LR R ( / )
A A

L LR ( / )
A A

 = ρ = Ω

= ρ  = ρ = × = Ω

 = ρ = ρ = × = Ω

2 0 25

5 5 2 1 0 5
21 5 3 3 2 6 0 5



   

 

 

25/1  
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Aبا توجه به  )آ  9 BV V V− = −   )25/0(      .است Aبه  Bو جريان از بيشتر  Bپتانسيل نقطه  12
  
   

  
  
  
B                                                                        )ب AV I R I r IR Ir I R V ( / )− − + ε − − − ε − =1 2 2 2 1 1 3 0 5 

  

   A B( ) (V V )
I A ( / )

R R R r r
ε − ε + − − −= − = − =

+ + + + + + + +
1 2
1 2 3 1 2

6 1 12 1 0 53 6 4 1 2
 

V                                                                            )پ Ir ( / ) V ( ) V ( / )= ε +  = + × =0 25 1 1 2 12 0 25  

75/1  

  :توان نوشت از رابطه توان مصرفي مي  10

/

VP ( / ) R ( / )
R R
VP W ( / )
R

=  =  = Ω

= = =

2

2

1440 25 24 6 0 25

64 1 7 0 256 

 

  

75/0  

  5/0  )25/0.  (روشن است LDRديود در مسير جريان و  -) 25/0(  ) 3(شكل   11

با بستن كليد، جريان در مدار ) 25/0(. دهد كه كليد باز است، ترازو وزن آهنربا را نشان مي در حالتي -) 25/0(  كاهش  12
برقرار شده، و با توجه به جهت جريان و ميدان مغناطيسي آهنربا و با استفاده از قاعده دست راست، جهت نيروي 

و عددي كه در ) 25/0(سو است  شود بالا سو و واكنش آن كه بر آهنربا وارد مي الكترومغناطيسي وارد بر سيم پايين
mmgشان خواهد داد برابر با اين حالت ترازو ن F− 25/0(. بوده كه كمتر از وزن است(  

1  

    »سهدرصفحة  راهنماي تصحيح ادامه«  
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با توجه به قاعده دست راست، ميدان ناشي از سيم حامل جريان در مركز حلقه برون سو ) . 25/0(  پادساعتگرد )آ  13
  )25/0(  و جريان حلقه پادساعتگرد است ) 25/0(بنابراين ميدان حلقه درون سو ). 25/0(  است 

  
  
  
  )25/0.  (كند احتمالاً بار عمود بر خطوط ميدان حركت مي  )25/0(   خير )ب
  
  
 Nهمان قطب  Aشوند، بنابراين نقطه  خارج مي Nخطوط ميدان از قطب  )پ

. است Sبه  Nخطوط ميدان از ). 25/0(  آهنربا است Sقطب  Bو نقطه ) 25/0(
  )25/0(دهد  جهت درست را نشان مي) 1(عقربه 

  

75/0  
  

  

  
  
  

5/0  
  
  
  

75/0  

براي آنكه ذره بدون انحراف از ميدان مغناطيسي بگذرد، بايد نيروي مغناطيسي وارد برذره نيروي وزن آن را خنثي   14
با استفاده از قاعده دست راست و منفي بودن بار الكتريكي، جهت ميدان مغناطيسي . نمايد

  )25/0(. افقي در جهت غرب خواهد بود
m

/

F q v Bsin mg ( / )

B sin ( / )
B T ( / )

− −

= θ =

× × × × = × ×
=

6 5 3
0 25

1 1 1 9 4 1 1 0 25
4 0 25

    


   

     

1  

 روييباتري با ن كيشود و مانند  يم ليتبد يكيالكترة محرك روييمنبع ن كيبه  لهيم له،يمدار با حركت م نيدر ا  15
Bة محرك L v′ε به   bاز لهيدر م ييالقاة محرك روييدست راست و قانون لنز نة قاعد طبق. كند يعمل م )25/0(  =
aسمت       :مدار برابر است با انيجرة انداز نيبنابرا. مولدستة محرك روييخلاف جهت ن يعني  

 

/ /B L v V ( / )−′ε = = × × × =26 2 1 15 1 8 0 5   
/

/I ( / ) I A ( / )
R

′ −ε − ε= = =
2 1 80 25 4 0 255   

 

25/1  
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وزشي 
موزش 

https: 

  نمره
5/0  

  
  
  
  

  

5/0  
25/1  

20  
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